桑德环境资源股份有限公司 二 00 九年年度报告补充公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和 完整,公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

公司于2010年4月9日在《中国证券报》、《证券时报》和深圳证券交易所 网站(www.szse.cn)上披露了公司2009年度报告及摘要。根据深圳证券交易所 对于公司 2009 年年度报告审核意见,现对公司 2009 年度报告相关内容补充披露 如下:

2009年5月31日,公司召开第六届四次董事会,审议通过了关于公司及控 股子公司荆门夏家湾水务有限公司收购北京桑德环保集团有限公司持有的襄樊 汉水清漪水务有限公司(以下简称"襄樊水务")80%股权的议案,襄樊水务纳 入公司 2009 年度合并报表范围。

公司在2009年年度报告中依据相关规定于2009年年初追溯合并了襄樊水务 的相关财务报表。为使投资者更详尽了解公司本次股权收购暨关联交易事项的追 溯调整过程,公司出具了关于本次追溯调整事项的专项说明;同时将调整前的主 要财务指标与业务数据与调整后数据作对比列示:

一、公司本年度主要财务指标

单位: 人民币元

项目	2009年	2008年	本年比上	2007年

)H atr 22	THINK IT.	年增减		
		调整前 	调整后	(%)		
营业收入	684, 458, 385. 94	523, 151, 395. 77	523, 151, 395. 77	30. 83	350, 247, 410. 80	
利润总额	184, 799, 354. 96	139, 647, 840. 98	139, 647, 840. 98	32. 33	112, 118, 827. 19	
归属于上市公司股东的净利润	145, 724, 598. 77	111, 318, 841. 40	111, 318, 841. 40	30. 91	86, 578, 227. 99	
归属于上市公司股东的扣除非	144 410 152 10	107 017 000 40	107 017 006 49	34. 70	82, 613, 607. 54	
经常性损益的净利润	144, 418, 153. 10	107, 217, 996. 43	107, 217, 996. 43			
经营活动产生的现金流量净额	20, 720, 588. 79	21, 160, 259. 28	31, 197, 802. 12	-33. 58	218, 390, 843. 27	
项目	2009 年末	2008 年末		本年末比	2007 年末	
		调整前	油軟厂	上年末增	2007 牛木	
			调整后	减(%)		
总资产	2, 643, 553, 937. 76	2, 357, 844, 453. 73	2, 485, 689, 421. 54	6. 35	1, 537, 626, 363. 88	
所有者权益(或股东权益)	1, 083, 502, 579. 88	940, 977, 981. 11	980, 977, 981. 11	10. 45	426, 765, 932. 18	
股本	413, 356, 140. 00	413, 356, 140. 00	413, 356, 140. 00	0.00	199, 642, 300. 00	

二、截止报告期末,公司近三年主要会计数据和财务指标:

单位:人民币元

项目	2009年	2008 年		本年比上年增减(%)	2007年
		调整前	调整后		
基本每股收益(元/股)	0.35	0. 28	0. 28	25. 00	0. 23
稀释每股收益(元/股)	0.35	0. 28	0. 28	25. 00	0. 23
扣除非经常性损益后的基本每股收益(元/股)	0.35	0. 27	0. 27	29. 63	0. 22
加权平均净资产收益率(%)	14. 17%	17. 07%	16. 09%	-1.92	22. 42%
扣除非经常性损益后的加权平均净资产收益率(%)	14. 24%	16. 44	16. 44%	-2. 20	21. 39%
每股经营活动产生的现金流量净额(元/股)	0.050	0.05	0.075	-33. 33	1. 09
	2009 年末		2008 年末	本年末比上年	2007 年末

				末増减(%)	
归属于上市公司股东的每股净资产(元/股)	2. 62	2. 28	2. 37	10. 55%	2. 14

详见公司 2009 年年度报告第二章会计数据及业务数据摘要以及 2009 年年度报告摘要第 3 节会计数据和业务数据摘要。具体内容详见 2010 年 5 月 8 日刊载于深圳证券交易所网站、巨潮资讯网的"大信会计师事务有限公司关于公司 2009 年度追溯调整事项说明"以及"公司 2009 年年度报告及摘要修订稿"。

注: 公司于 2010 年 4 月 29 日更名为"桑德环境资源股份有限公司", 2009 年年度报告期内相关补充公告仍使用原企业名称"合加资源发展股份有限公司"。

特此公告。

桑德环境资源股份有限公司董事会 二零一零年五月七日